
Инспектор отдела криминалистики встретилась с воспитанниками социального центра и учащимися старших классов гимназии № 5 гор. Кызыла



8 и 9 декабря т.г. в рамках плана профилактической деятельности инспектор отдела криминалистики (психолог) Ирина Ондар продолжила серию встреч «Моя психологическая безопасность». На этот раз состоялась встреча с учащимися старших классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Гимназия № 5 гор. Кызыла и воспитанниками Центра социальной помощи семье и детям гор. Кызыла, которому следственное управление оказывает шефскую помощь.

Основная цель классного часа «Моя психологическая безопасность» является развитие у слушателей мотивации на личностный рост, установки на успех, умения справляться с жизненными трудностями и профилактика девиантного поведения учащихся. С детьми в ходе диалога обсуждаются риски употребления алкоголя, наркотических и токсических веществ, последствия совершения административных проступков и уголовных преступлений. Детям на примерах рассказывается о способах вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность с использованием электронных и/или информационно-телекоммуникационных сетей в сети «Интернет».

Проведение сотрудниками следственного управления профилактических мероприятий будет продолжено.

Изображения



09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1637596>